Сценарий праздника

 для старшей, подготовительной групп

« 9 мая - День Великой Победы»
Цель мероприятия:

Развивать нравственно-патриотические качества у дошкольников.

Воспитывать уважение к подвигу старшего  поколения, любовь к Родине, родному краю.

Ход мероприятия:
 Дети заходят в зал под марш и садятся на стулья. 

1) Фуртаж  «День Победы».
Ведущая: Дорогие друзья, 70 долгих лет отделяет нас от того первого дня Победы, в той страшной и тяжелой войне. Давайте представим мирное предвоенное время. 
Музыкальный фон 2(« Нам песня строить и жить помогает»).
Ведущая: Конец 30 начало 40 годов. Наша страна крепла и развивалась, росло благосостояние народа. Строились заводы, фабрики, в деревнях выращивали большие урожаи, овощи, фрукты. Дети ходили в детские сады, школы. Шла мирная жизнь.
Ведущая: Но враг неожиданно и вероломно напал на нашу Родину. 
2) Фуртаж «Священная война» 
Ведущая: (на фоне песни «Священная война») 22 июня в 3 часа 15 минут утра немецкие войска перешли границы Советского Союза — так называлась наша Родина. И все: и стар, и млад встали на защиту Отечества. Ваши прабабушки, прадедушки ушли на войну , тогда они были совсем молоденькими. Вчерашние школьники надевали на себя гимнастерки, сапоги и тоже уходили на фронт.
 Видеоклип «А закаты алые».

Ведущая: Тяжелая и кровопролитная была война. Но бойцы не щадили себя, защищая Родину. 
Ведущая: А в тылу люди тоже вели себя героически. Всем известен подвиг жителей Ленинграда, которые 900 обороняли свой город, преодолевая голод . 
Наши воины самоотверженно воевали. Но случались на фронте и редкие минуты отдыха. Можно было посидеть у костра, спеть любимую песню. Гармонист брал гармонь, и при свете огня звучала задушевная песня о доме, о близких и родных.
3) Дети подготовительной  группы танцуют Вальс под  песню  «Ах эти тучи в голубом».
Ведущая: Но недолгими бывают передышки. Опять рвутся снаряды, свистят пули. Остаются на полях сражения раненые, которых необходимо срочно перевязать, отправить в медсанчасть.
5) Игра «Помоги раненому».
 Ведущая: 
Играют девочки — медсестры. Играют по двое. Напротив них на стульях сидят «раненые бойцы» (мальчики). По сигналу медсестры должны пробежать низко присев, или наклонившись. Добежать до раненого, быстро перевязать руку или ногу и доставить его в медсанчасть ( определенное место). 
Игра проводится несколько раз. 
Ведущая: Четыре долгих года, 1418 дней и ночей шла на нашей земле самая страшная кровопролитная война. Наш народ разгромил фашизм и спас от него народы всего мира. Победа пришла весной 9 мая 1945 года .  Та весна навсегда осталась в памяти нашего народа.

6) Видеоклип «О той весне»

Ведущая: Весной  1945 года в  Москве на Красной площади состоялся первый парад Победы. И с того дня каждый год 9 мая наш народ отмечает праздник Победы. 
Фон  ( «Будем в Армии служить»).

Дети выстраиваются в шеренги у стен зала. Звучит военный марш, под марш входит Военный.
Военный: Здравствуйте, ребята! Здравствуйте дорогие гости!

Ведущая: Здравствуйте, товарищ Военный!
Поздравляю вас с Праздником Великой Победы! Ура!
Дети: Ура-а-а-а! Ура-а-а-а! Ура-а-а-а!
Военный марширует  к следующей шеренге, и приветствует детей.
Военный:

Морякам, артиллеристам, пограничникам, связистам
Всем, кто мир наш бережет и границы стережет. 
За великие дела слава, 
Слава и хвала!
Ведущая: Трубы поют! (звучат фанфары)

 Барабаны гремят! (звучат барабаны — фонограмма )
Дети: Это войска начинают парад!
7) Звучит военный марш в грамзаписи. «Авиамарш» муз. Хайта. 
Дети подготовителной группы  выполняют перестроения.
Военный: Много лет назад наши воины доблестно отбили напор вражеских войск и сегодня  мы празднуем этот замечательный праздник. И сколько бы не миновало лет - подвиг наших дедов будет жить в наших благодарных сердцах.
Пусть же проходят за годами года. Ветеранов не забудет страна
Свято и ревностно память народа ваши хранит имена.
Бились отважно и стойка с врагами Вы за Отчизну свою. 
Вечная слава и вечная память живущим и павшим в бою!
8 )Фуртаж «Минута молчания».( все в зале встают).
Военный:  Много лет миновало  с той поры. А выросла ли достойная смена нашим воинам?

Ведущая: Конечно! Наши ребята растут смелыми, ловкими и умелыми. 
Военный: А давайте проверим - устроим соревнования.

А солдатам, чтобы стать, нужно многое узнать
Быть проворным и умелым, очень ловким, очень смелым.
Трудно в учении — легко в бою. Так говорил Суворов
Сейчас всем покажут отвагу свою бесстрашные наши саперы.
9) Проводится игра «Саперы» (подготовительная группа).
Инвентарь: по 2 корзины и по 10 бочонков для каждой команды.

Дети каждой команды становятся друг за другом. Перед первым участником стоит корзина с бочонками, вторая пустая корзина находится за последним участником команды.

Задание: по цепочке передать «бочонки с порохом» сначала из первой корзины во вторую, затем обратно.

Военный: Важную роль на войне играло донесение. Его необходимо было принести в штаб как можно быстрее.
10) Проводится игра «Донесение»  (старшие группы)

Каждый участник должен проползти под покрывалом, последний участник команды вручает пакет Военному.

Ведущая:  Пять долгих лет длилась жестокая и кровопролитная война. И наконец наступил  самый долгожданный и светлый праздник-День Победы.
11)  Презентация «День Победы»
Ведущая:
Победа! И залпы гремят над Москвою. И трубы играют, и губы поют.
Привет тебе, пахарь, салют тебе, воин, и Родине нашей салют!
Ведущая: Дорогие дети! Наш праздник заканчивается, но мы надеемся, что  9 мая вы с мамами и папами сходите к памятнику нашим воинам-землякам, погибшим за Родину, возложите цветы.
 Военный : Светлая память героям, победившим в этой жестокой войне. Будущие защитники Родины, мальчики, растите достойной сменой !
 С Днём Победы!!!

Дети: Ура!! Ура!! Ура!!
 Под музыку «День Победы» дети выходят из зала.
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